

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI



FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

SUPLIMENT ANUNȚURI
Anunțuri de mică publicitate



"Cornell" Bistrita investește un milion de euro în modernizarea proceselor tehnologice, în acest an



"Enel" a cumpărat 10% din "Endesa"

Credința absolută corupe la fel de mult ca puterea absolută.

Eric Hoffer



"Berno Group" investește 6,5 milioane de euro în două ansambluri rezidențiale de lux din Arad

Proprietăți imobiliare pe firmă
Credit fără avans
BET BANCA TRANSILVANIA

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate
ZIARUL BURSA ESTE CENZURAT PRIN JUSTITIE

CORECȚIE SAU SEMNALUL RECESIUNII?

Boom! Bang! Crash!



Market crash news: Bursa din Shanghai a crescut cu peste 200% din 2005 până acum două zile. Deși o scădere cu 10% nu pare foarte importantă...

News about US market: Marti, în jurul orei 15 (ora New York-ului), indicele Dow Jones a căzut cu circa 200 de puncte în câteva secunde.



TEORIA BĂIEȚILOR DEȘTEPȚI LANSATĂ DE ȘERES ESTE CONTRĂZISĂ:

Directorii complexurilor energetice susțin că nu au fost supuși la presiuni din partea "grupurilor de interese"

Deputatul din Comisia Pentru Industrie și-au auzit ieri, în comisia de anchetă, pe directorii tuturor societăților producătoare de energie electrică...

STIRI Creșterea economiei SUA, sub estimări

Economia SUA a înregistrat, în ultimul trimestru din 2006, o creștere sub estimările guvernului de la Washington...

Referendumul pentru votul uninominal, astăzi în dezbaterile Parlamentului

Camerale reunite ale Parlamentului vor dezbate astăzi solicitarea președintelui Traian Băsescu privind organizarea unui referendum...

AOAR: Ministerul Finanțelor nu ia în calcul efectele scutirii de impozit a profitului reinvestit



Asociația Oamenilor de Afaceri din România (AOAR) și-a prezentat ieri, într-o conferință de presă...

de tipul preluării Băncii Comerciale Române, acest lucru poate fi compensat de creșterea mare a profitului reinvestit.

"Electrocentrale București" a dat în judecată ANRE din cauza tarifelor la energie

Producătorul de energie electrică și termică "Electrocentrale București" a dat în judecată ANRE (Reglementatorul Pieței de Energie)...

cu toate acestea a ignorat cererea "Electrocentrale București" de a-1 fi recunoscută această creștere în costurile de producție...

Ziarul BURSA vă urează o primăvară plină de succese!
Image of a blue bird.

EVOLUȚII FINANCIARE VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (1.03.2007)

Table with financial data for various funds and banks, including BCR, BRD, and others.